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A mi modo de entender, el canario que pretende reconocerse a nivel nacional debe COMPONER en partitura discontinua (dentro de unos parámetros).

Es esa capacidad de composición en partitura discontinua, lo que confiere a esta tendencia personalidad propia, dado que debido al particular modo de hacer del criador discontinuo se fomenta la aparición de giros de texto fonético ilimitado (lográndose así un canto no estereotipado).

A partir de ahí, podemos decir que los registros principales de este tipo de canario son las VARIACIONES CONJUNTAS y los FLOREOS (no necesariamente en este orden), sin olvidarnos de la imposibilidad (por aquello de la descalificación) de emisión de RITMOS CONTINUOS dentro del repertorio.

Llegados a este punto, me vais a permitir siga teniendo algunas dudas.
PROCESO DE OBTENCIÓN y PROCESO DE RECONOCIMIENTO

El proceso de obtención de una raza de canto es extraordinariamente más complejo que el de una raza de color/postura, en base a que los genes involucrados en la regulación del canto se transmiten en conjunto (no siguen las leyes de la Herencia cualitativa o Mendeliana utilizada en canaricultura de color/postura), se rigen por criterios de Herencia cuantitativa (o lo que es lo mismo el uso exhaustivo de la estadística).

Al complejo entramado poligénico se suma la especial necesidad de que los ejemplares no escuchen canto adulto alguno (estereotipado aún menos)  a lo largo de su vida, ante el más que probable riesgo de que incorporen estos registros u otros de ritmo continuo a su repertorio (estaríamos hablando ya de otra raza).
El SISTEMA empleado en canaricultura de canto discontinua fomenta la aparición de ejemplares de extraordinaria capacidad compositiva en partitura discontinua (cierto) pero la especialización en la ejecución de determinados giros no es suficiente para hablar de RAZA (sirva a modo de ejemplo el caso del roller).

Líneas originales del canario roller

Knorren (o línea Trute), en la que predominaba este giro junto con el Hohloll

Wasser (o línea de los hermanos Volkmann), en la que predominaban el Wasser y el Glucken Koller (o línea Erntges), en la que predominaba este giro

Hohlrollen-Schockel (o línea Seifert), en la que predominaban el Hohlroll y el Knorren  y el Schockel) 
El termino RAZA obliga a que las particulares características que confieren esa distinción se mantengan en el tiempo, con independencia de que los individuos interactúen con otros de la misma u otra raza.

“A la hora de seleccionar los ejemplares debemos tener muy claro que caracteres son transmisibles a la descendencia, cuales se deben al efecto ambiental y el grado de influencia que ejerce el ambiente en la expresión de determinados caracteres.”

Rafael Cuevas Martínez

Dudo mucho que un roller que permanezca rodeado de malinois logre aproximarse al estándar de estos últimos o que un melado tinerfeño asuma características propias del estándar del hosso japonés, pero si cogemos dos hermanos de nido y sometemos uno a copia con maestro/CD (de canto estereotipado) y otro a aislamiento acústico/visual, puede darse el caso de que aún siendo hermanos sean de razas distintas (francamente no lo entiendo).

La obtención de ejemplares de la NUEVA RAZA confiere VITAL importancia al sistema empleado porque de no emplearse saldrán ejemplares de otra raza y esta especial necesidad no se da en ninguna otra raza de canto, color o postura.

El hecho de seguir un determinado SISTEMA (efecto ambiental de Rafael Cuevas Martínez) con el que se obtiene cierto grado de especificidad en determinados giros no es suficiente. 

El SISTEMA empleado tiene un amplio grado de influencia en la expresión de los caracteres que propician el reconocimiento de esta nueva raza.
Si un ejemplar de la nueva raza es sometido a copia o es adquirido por un criador que no emplea el SISTEMA de aislamiento acústico/visual puede obtener ejemplares de otra raza (Canario Timbrado Español).

El único carácter diferenciador transmisible a la descendencia en relación al canto es el TIMBRE DE VOZ (lo que permite distinguir entre razas de canto es su peculiar timbre de voz).

Los giros de los pájaros cantores son comunes en su mayoría, así un cloqueo del timbrado es similar al glucken del roller y podemos encontrarlo también en el repertorio del pardillo, ruiseñor o mirlo (p.ej).

No pongo en duda la legalidad del proceso, si la solidez del planteamiento, dado que un mismo ejemplar será considerado de una raza u otra (en un mismo año) en base a que se mantengan las condiciones particulares que originaron el repertorio (no estereotipado), y es que a ver quien explica a un criador que los ejemplares CCED que adquirió hace un año son ahora Canario Timbrado Español porque su repertorio nada tiene que ver con el anterior (por haberlos dejado en el balcón p.ej), y que la descendencia obtenida tampoco es CCED porque no emplea el SISTEMA (los ha dejado cerca de adultos de canto estereotipado).

Lo que pretende reconocerse no es una raza de canto, sino un patrón determinado de canción, fruto como digo del particular sistema de maduración empleado en canaricultura de canto discontinua.
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